ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Паевского сельского поселения 

 Кадошкинского муниципального района

Является официальным печатным 

изданием Паевского сельского

поселения Кадошкинского 

муниципального района 
от «28» мая  2024  ГОДА                                                                 №14                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Республика Мордовия

Кадошкинский муниципальный район

Совет депутатов Паевского сельского поселения

Второго созыва

Р Е Ш Е Н И Е №98
Пятьдесят седьмой   внеочередной сессии Совета депутатов

Паевского сельского поселения

Кадошкинского муниципального района

с. Паево                                                                                  «28» мая 2024 г.

Об установлении земельного налога на территории Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района

 В соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района 

Решил:
1. Ввести на территории Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района земельный налог.
2. Установить налоговые ставки земельного налога в размере:

1) 0,3 процента в отношении земельных участков: отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

-занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности);

-не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;

2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

3. Налог подлежит уплате налогоплательщиками - физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

4. Налогоплательщики-организации уплачивают авансовые платежи по налогу в срок не позднее 28 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Авансовые платежи по налогу подлежат уплате налогоплательщиками-организациями в срок не позднее 28-числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

5.Освободить от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

организации - в отношении земельных участков, занятых под объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, объектами внешнего благоустройства;

организации – в отношении земельных участков, занятых под объектами и территориями, отведенные под места погребения;

организации - в отношении земельных участков, занятых под автомобильными дорогами общего пользования и искусственными сооружениями на них в границах и между населенными пунктами Республики Мордовия;

организации – в отношении земельных участков, занятых под объектами, признаваемыми памятниками истории и культуры республиканского и местного значения;

организации – в отношении земельных участков, входящих в состав государственной (муниципальной) казны.

6. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

7. Признать утратившими силу:

-решение Совета депутатов Паевского сельсовета Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 10 ноября 2005 г. № 35 «Об установлении земельного налога»;

-решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 10 сентября  2010 г. № 73  «О внесении изменений и дополнений в решение Паевского Совета депутатов сельсовета от 10 ноября 2005 года № 35 «Об установлении земельного налога»;

        - решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от  28 марта  2011 года №90  «Об освобождении уплаты налога ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны на территории администрации Паевского сельского поселения»;

-решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 30 декабря 2013 г. № 70 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов «Об установлении земельного налога» от 10 ноября 2005 года № 35;

-решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от  28 мая 2015 г. № 106 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия № 35 от 10  ноября 2005 года «Об установлении земельного налога»;

-решение Совета депутатов Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 12 февраля 2016 г. № 126  «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского госельского Совета депутатов от 10 ноября 2005 года № 35 «Об установлении земельного налога»;

-решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от  14 ноября 2017 г.№ 45   «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского  сельсовета Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 10 ноября 2005 года № 35 «Об установлении земельного налога»;

      - решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 25 июня 2018 г.№ 62  «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского  сельсовета Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия       №35  от 10 ноября 2005 года «Об установлении земельного налога»;

   - решение Совета депутатов Паевского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от  06 ноября  2019 г.№ 21 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского  сельсовета Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия № 35  от 10  ноября 2005 года «Об установлении земельного налога»;

- решение Совета депутатов Паевского  сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от  02 декабря  2019 г. № 25 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Паевского сельсовета Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия № 35 от 10 ноября 2005 года «Об установлении земельного налога»;

Глава Паевского сельского поселения

Кадошкинского муниципального района 

Республики Мордовия                                                             В.П.Келин
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